

**Г. М. ВАГНЕР,**  
композитор, заслуженный  
деятель искусств БССР

Юбилейный год принес мне творческие удачи. Очень приятно, что моя Вторая симфония для камерного оркестра совсем недавно прозвучала в РСФСР, Армении и Азербайджане, а также в отчетном концерте Минского камерного оркестра в зале Белгосфилармонии. Песня «Пионерский костер», которую я написал в юбилейном году, отмечена премией на республиканском конкурсе на лучшую детскую песню.

В прошлом году мне довелось побывать в ГДР, где состоялись теплые встречи с деятелями искусств дружественной нам страны. Во время творческих встреч в ГДР и в концертных залах, наряду с произведениями многих моих соотечественников — советских композиторов, звучал и мой фортепьянный концерт. До глубины души взволновала и порадовала меня недавняя встреча с белорусскими автомобилестроителями в городе Жодино.

Сейчас пишу комическую оперу по мотивам известного произведения Дунина-Марцинкевича «Пинская шляхта». В новом году продолжу работу над песнями о нашей Отчизне и нашем современнике.

Г. М. ВАГНЕР

СОВЕТСКИЙ БЕЛОРУССКИЙ

X 1 ЯН 1973